



### ACTA N° 17

En la ciudad de Artigas, a los treinta días del mes de marzo de dos mil veintidós, siendo la hora 19.00, se reúne la COMISIÓN DE ASUNTOS LABORALES y SEGURIDAD SOCIAL. Ocupa la Presidencia su Titular, Edil RAMÓN DOMÍNGUEZ. Ocupa la Secretaría su Titular, Edila ESTELA FERREIRA. Asisten los Ediles Titulares: SERGIO SOÁREZ y MARY CÁCERES. Ocupa la Banca del Edil Titular DANIEL BRAIDA, el suplente de Edil WILSON RODRÍGUEZ.

Total 5 Ediles en Sala.

Faltan con aviso los Ediles Titulares: MARCELO SORAVILLA y SONIA ALVES.

Actúa en Secretaría el Oficial Administrativo I, Pablo Aguilar.

Por el Departamento de Taquigrafía las Especialistas IV; LILIAN ESCOBAR y MÓNICA C. ARBIZA.

#### **\*Aprobación Acta anterior N° 16.**

**-Se vota: 5 en 5 – Afirmativa – Unanimidad.**

**ASUNTO N° 427/2018. EDIL MARCELO SILVA.** Nota de fecha 01/06/2018. Remite recomendaciones de la OIT en materia de adicciones en el trabajo y los muchos casos que se han dado en la administración departamental. Solicita elaborar un protocolo a los efectos de la prevención y el tratamiento a la adicción al alcohol y demás drogas.

**ASUNTO POR EL “0” 2/1771.-** Fragmento del Acta N° 34. Versión taquigráfica de las expresiones del Edil MARCELO SILVA en la Media Hora Previa de la Sesión celebrada el día 03/03/2022, referente a la necesidad de un protocolo de prevención y erradicación del acoso laboral a nivel de la Intendencia Departamental.

**\*La Edila Estela Ferreira propone** que se reitere la invitación al Edil Marcelo Silva y al Asesor Jurídico de la Corporación, doctor Pablo Sarasúa para la próxima reunión de la Comisión a efectos de tratar el tema protocolo.

**-Se vota: 5 en 5 – Afirmativa – Unanimidad.**





**\*La Edila Estela Ferreira informa** que en la reunión de Comisión de Asuntos Laborales del Congreso Nacional de Ediles se resolvió realizar una jornada de Comisiones de Asuntos Laborales.


A tales efectos, solicita se presente una nota, dirigida al Presidente de la Junta solicitando autorización para realizar dicho evento.

**\*El funcionario Administrativo I, Pablo Aguilar informa** que en primera instancia habría que generar un asunto sobre el tema para luego enviar un informe al Plenario.

-Siendo la hora 19.25 se levanta la reunión.

  
ESTELA FERREIRA  
Secretaria

  
RAMÓN DOMÍNGUEZ  
Presidente

  
Lilian Escobar - Mónica C. Arbiza  
Taquígrafas